

“知心奶奶”志愿服务20年,用心用情护航青少年健康成长 “最美夕阳”托起“明天的太阳”

“从一个奶奶到一群爷爷奶奶,二十多年来,‘知心奶奶’群体不断壮大。能看到孩子们健康快乐成长,我们苦点累点都是值得的。”

“三八”国际妇女节到来之际,“知心奶奶”群体被授予2023年度江苏省三八红旗集体称号,“知心奶奶”群体党支部书记蔡松英6日接受记者采访时表示,这份沉甸甸的荣誉将激励他们继续前进。

“知心奶奶”群体成立于2003年,由32名有文化、有爱心、有热情的“五老”人员组成,“让委屈与烦恼远离孩子,让孩子心灵洒满阳光”成为他们共同的追求。

女孩山川在经历爷爷和父亲因癌症相继去世、盲人姐姐摔成骨折等变故之后,内心痛苦不已。“知心奶奶”们得知这一情况后多方奔走,为其捐款、捐物,并耐心开导女孩。在“知心奶奶”的鼓励下,山川振作精神,努力学习,考取了安徽财经大学。

“知心奶奶”群体二十年如一日,真情守护青少年茁壮成长,温暖了上万名像山川一样的孩子。为了更广泛地帮助贫困孩子,在“知心奶奶”的倡议下,崇川区学田街道于2006年成立了“小太阳成长基金”,发动社会力量共同资助困难孩子。首笔“小太阳成

长基金”意义非凡,来自“知心奶奶”获得南通市第28次文明新风典型的1000元奖金。

一花引来百花开。在“知心奶奶”群体的感召下,社会各界爱心人士和企业纷纷伸出援手,一份份爱心和温暖在通城传递。截至目前,“小太阳成长基金”共募集善款47万余元,资助辖区贫困学生900余人次。

“知心奶奶”群体的影响力远不止于此。他们与南通大学教育学院联合开设的“七彩周末课堂”,不仅为青少年提供了丰富多彩的课外活动,还成为大学生社会实践的重要平台。自“七彩周末课堂”开设以来,受益人群达1.6万人次。11名“知心奶奶”群体成员还受聘成为崇川区法院“未成年人特邀监护员”,监护帮教失足青少年,担任失足青少年代理监护人出庭100多人次,挽救失足青少年12人,用实际行动照亮青少年成长之路。

前不久,崇川区学田街道“知心奶奶”群体在第六届全国巾帼志愿服务征集展示活动中荣获“十佳优秀组织”,系南通市唯一。此次,“知心奶奶”群体再次获评省三八红旗集体称号。

谈及获得荣誉,“知心奶奶”蔡松英表示,将用心用情办好“知心奶奶”谈心室、七彩周末课堂、小太阳成长基金等,为青少年成长保驾护航。本报记者张园

南通中院1人入选 国家法官学院师资库 系江苏法院此次唯一入选者

晚报讯 “认真聆听了你的课堂分享,包括看了你写的一些随笔,感觉你是一个特别有情怀、内心很有力量的人……”6日,甘肃省敦煌市人民法院政治部负责人龚月娟向刚刚加入国家法官学院师资库的南通市中级人民法院宣传教育处处长顾建兵发来信息。

2月26日至3月3日,顾建兵赴北京国家法官学院参加第一期全国法院全媒体宣传和舆论引导专题班。参训期间,顾建兵以一起涉诉涉法舆情案例复盘导入,结合多年工作实践作经验交流发言。经过学员现场投票,顾建兵成功入选国家法官学院师资库。此次全国共4人入库,顾建兵系江苏法院唯一。

2日,顾建兵在培训班上还以《南通“老人超市拿鸡蛋被拦猝死案”,为

何能入选人民法院十大典型案例?》为题,分享了南通法院典型案例宣传的做法经验,得到较高评价。

顾建兵进入南通中院后长期从事司法宣传工作。2004年以来,他先后发表稿件6000余篇,总字数逾700万字,发表纪实性报告文学、纪实性散文100余篇;各类获奖作品50余篇。2021年12月,顾建兵编著的《温故知新——南通法院239则判例故事》在人民法院出版社出版发行。他先后荣立5次个人三等功、1次荣立个人二等功,2021年12月获评全国法院先进个人。

据了解,国家法官学院是最高人民法院直属事业单位,是中国法官教育培训的主要机构、国家最高司法智库,是国家接待外国法官的重要基地。

记者王玮丽 通讯员张桂花

更俗 剧院

最新演出信息

提莫西·查拉梅主演《沙丘2》
檀健次、张婧仪主演《被我弄丢的你》
阮经天、袁富华主演《周处除三害》

3月17日19:30——黄梅戏《祝福》
3月30日19:30
——张国荣纪念专场烛光音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668



欢度节日



昨天,众多女性游客在南通洲际绿博园游览、休闲。当天共有18000名游客走进绿博园和梦幻岛感受春光。
记者许丛军

制作手工包包 致敬巾帼力量

晚报讯 “每一个蝶谷巴特包都有她的独特之美,代表着我们拥有无限的可能!”7日下午,南通出入境边防检查站组织开展“巾帼同行 竞展芳华”3·8国际妇女节主题活动,来自该站各岗位一线的女警们欢聚一堂,共度美好时光。

活动在手工制作蝶谷巴特包中拉开帷幕,伴随着手工老师的悉心讲解和耐心指导,女警们认真完成了刷胶、贴画、缠丝巾等一系列步骤,在灵感与创意的碰撞中,一

件件造型精致的蝶谷巴特包呈现在大家面前。

“新征程上,每一位女性都是主角,我们都有无穷无尽的‘她’力量!”活动结束后,民警贺乔波分享道,“作为驻守在国门口岸一线的移民管理警察,我们将坚定信心、鼓足干劲,用细致的查验和周到的服务,在保通关、助发展中勇挑大梁,为南通‘竞’出更加美好的未来贡献巾帼力量!”

记者彭军君 通讯员沈莘皓

体验非遗技艺 感受传统文化

晚报讯 “传统蓝印花布是将刻花桐油纸板置于粗棉布上,用豆粉、石灰混合物调制成防染浆,进行刮浆……”昨天,在如东出入境边防检查站会议室,南通曹裕兴染坊第五代传人、南通蓝印花布市级非遗传承人曹晓峰、江荣两位老师正给现场女警讲解蓝印花布相关知识。

为深入了解驻地非物质文化遗产,感悟传统文化独特魅力,在第114个国际妇女节到来之际,如东

出入境边防检查站联合如东县文化馆共同举办“体验非遗手艺 凝聚巾帼力量”文化进警营活动。

此次非遗进警营活动,将中国优秀传统文化带进警营,通过沉浸式学习体验,让现场女警更加直观地感受到了蓝印花布文化的无穷魅力,在感受美、发现美、创造美的过程中舒缓了紧张的工作生活压力、放松了心情。

记者彭军君 通讯员严晨 陈卫华

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

即开票“甲辰龙”千万派奖火热进行中!

为弘扬中华优秀传统文化,回馈广大购彩者对即开型福利彩票的关心与支持,江苏省福利彩票发行中心决定对“甲辰龙一福龙贺岁”和“甲辰龙一福耀龙腾”即开型福利彩票开展派奖活动。

派奖活动从2024年1月24日0时起,3月8日24时整止。本次派奖活动资金约1270万元,最终截止时间以派奖活动公告为准。

活动期间,在江苏省内任一福彩代销

点购买面值30元“甲辰龙一福龙贺岁”即开票和面值50元“甲辰龙一福耀龙腾”即开票,对单张兑取500元奖级的中奖彩票进行派奖。具体派奖规则为单张兑取500元的彩票中奖者,派送500元固定奖金。若派奖期内派奖奖金提前派发完毕,则当日24时整派奖截止。

福龙贺岁,彩运连连。一次购彩,翻倍幸运,超多惊喜从此开启。

福彩双色球 2元可中1000万